

Газета издается с апреля 2009 года.

Больше информации на сайте www.es.tagras.ru

Участие в конкурсе профессионального мастерства ПАО «Татнефть»

Конкурс профмастерства среди молодых работников ведущих профессий Группы «Татнефть» и сервисных нефтяных предприятий региона – один из ключевых элементов празднования Дня работников нефтяной и газовой промышленности.

По зрелищности и азарту состязания вряд ли уступят самым захватывающим спортивным стартам. В этом году традиционная нефтяная олимпиада прошла уже в 54-й раз. Финал самого конкурса состоялся 1 сентября.

В номинации «Электромонтер по ремонту и монтажу воздушных линий» от ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» приняли участие электромонтёр-линейщик Джалильского ЭЭЦ Сафиуллин Айнур Ринатович и электромонтер Лениногорского ЭЭЦ Казаков Антон Юрьевич.

За месяц до финальной части состязаний началась усердная подготовка к участию в профмастерстве ПАО «Татнефть» 2024г. Первые две недели готовили участников к сдаче теории, ежедневно решались билеты, улучшали время контрольного тестирования. Сдача теории проходила в ЧОУ ДПО ЦПК «Татнефть» 8 августа. На этой стадии наши участники показали одно из лучших показателей в тестировании, не допустив не единой ошибки, что автоматически дало допуск к практической части конкурса и увеличило шансы на занятие призового места.

После успешной сдачи теории, приступили к усердной подготовке практической части. Изо дня в день развивались выносливость, скорость выполнения задания участника и сокращали время монтажа практического задания.

День проведения конкурса профессионального мастерства начался с торжественного открытия праздника посвященного дню работника нефтяной и газовой промышленности. Лучшие из лучших в этот праздничный день прибыли на свои закрепленные площадки, чтоб побороться за заветное звание лучшего по профессии. Жюри взяли в руки секундомеры и дали команду старт, все участники синхронно начали взбираться на опору для выполнения технического задания «Монтаж изолятора марки ПШИ-20 и разрядника марки РМК-10 на ВЛ с изолированным проводом». В практической части на конкурсе впервые использовались полимерные изоляторы и СИП-кабели. Безопасности выполнения работ участниками конкурса было уделено предельное внимание.

По результатам конкурса наши работники заняли призовые места:

II место - Сафиуллин Айнур Ринатович, электромонтер Джалильского ЭЭЦ;

III место - Казаков Антон Юрьевич, электромонтер Лениногорского ЭЭП.

Стоит отметить, что Сафиуллин Айнур участвует 3-й год подряд в конкурсе профмастерства. В 2023-м году занял 3-е место. В этом году он более тщательно готовился к теоретической части и выполнил задание без единой ошибки. После конкурса Айнур Сафиуллин поблагодарил Джалильский цех за помощь в подготовке теоретической части и поддержку коллег на самом конкурсе профмастерства. Безусловно командная работа всегда приносит положительный результат!

Поздравляем с достижением высоких результатов наших участников и желаем профессиональных успехов, бодрости духа и достижения намеченных целей! Так держать!

Артур Фазлыев, ведущий инженер ДЭЭЦ









Профсоюз отчитался!

25 сентября состоялась V отчетно-выборная конференция профсоюзной организации ООО «ТаграС- Энерго-Сервис».

На конференции приняло участие 92 делегата от первичных профсоюзных организаций. От Татнефть Профсоюза в работе конференции участвовал заместитель председателя профкома Татнефть Андрей Зимин.

Председатель профкома Рамиль Гатин отчитался о работе профсоюзного комитета за период работы с октября 2019 года по сентябрь 2024 года.

В своем докладе он раскрыл все направления работы профкома по организационно-массовой, социально-экономической и правовой защите членов профсоюза, охране труда, культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работе. В завершении выступления поблагодарил всех руководителей подразделений и отделов, весь профсоюзный актив за активную поддержку профкома и добросовестную работу. Выразил огромную благодарность директору предприятия Алаеву Дмитрию Викторовичу за поддержку и личное участие в решении многих вопросов работников и ветеранов. Выразил надежду на дальнейшее социальное партнерство для совместной работы по решению социальных и правовых вопро-

Отчет о работе ревизионной комиссии профсоюзной организации представила председатель комиссии Гульназ Мусина констатировав, что нарушений в деятельности профсоюзной организации за отчетный период не установлено.

Доклад председателя профкома дополнили выступления Ильнура Мухаметфатыхова – председателя цехкома ЦАиМС «Об организации общественного контроля за состоянием охраны труда на производстве», Дениса Минвалеева – председателя Молодежного комитета «О работе с молодыми работниками» и Валентины Гефленг – председателя Совета ветеранов «О социальной работе с ветеранами».

Андрей Зимин – заместитель председателя профкома Татнефть довел информацию об основных направлениях работы и задачах перед Татнефть Профсоюзом. Ознакомил с новым видением Татнефть Профсоюза, которое фор-



мируется сегодня на основе созревших запросов от членов профсоюза. Отметил важность того, чтобы каждый был услышан и почувствовал изменения к лучшему, а также стал амбассадором Татнефть профсоюза не по наличию профсоюзного билета, а по собственному желанию. Довел миссию и ценности Татнефть Профсоюза. Миссия МПО Татнефть Профсоюза: «Объединяем людей труда и заботимся о благополучии каждого для достижения общих целей».

Ценности: **ЧЕЛОВЕК ТРУДА:** для нас важен каждый!

ЕДИНСТВО: вместе мы сильнее!

ЗАБОТА: поддерживаем тебя и твою семью!

БЕЗОПАСНОСТЬ: жизнь и здоровье превыше всего!

ОТКРЫТОСТЬ: доступность информации – слышим и делаем!

Также Андрей Зимин проинформировал о предстоящей XII отчетно-выборной конференции МПО Татнефть Профсоюз. Дал положительную оценку работе профсоюзного комитета ПОПО ООО «ТаграСЭнергоСервис».

Дмитрий Алаев – ди-«ТаграСректор 000 ЭнергоСервис» довел информацию о текущей производственно-хозяйственной деятельности предприятия. Отметил, что все структурные подразделения сегодня загружены объемами работ. Выразил важность роли профсоюзной организации в сплочении и поддержании позитивной атмосферы коллективе. Поблагодарил профсоюзный комитет за совместную работу по своевременному решению вопросов производственной, трудовой и социальной сфер и работе с ветеранами производства.

соответствие Уставом и Структурой Общероссийского профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства Нефтегазстройпрофсоюза России делегаты конференции проголосовали за переименование Первичной объединенной профсоюзной организации ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» в Объединенную первичную профсоюзную организацию ООО «ТаграС-Энер-гоСервис». Сокращенное наименование: ОППО ООО «ТаграС-ЭнергоСервис».

Так же в соответствии с действующим законодательством и Уставом Межрегиональной профсоюзной организацией Татнефть Профсоюз был утвержден Устав профсоюзной организации.

Единогласным голосованием на следующий выборный срок председателем Объединенной профсоюзной первичной организации ООО «TaграС-ЭнергоСервис» был избран Гатин Рамиль Фауарисович. Заместителем председателя профсоюзной организации избрали Давлетгараеву Инну Витальевну - председателя профкома ППО ООО «Альметьевское РСУ».

Делегаты конференции единогласно проголосовали и по остальным вопросам повестки дня. Был избран состав профсоюзного комитета, в который вошли все председатели профкомов и цехкомов структурных подразделений.

Избраны члены контрольно-ревизионной комиссии профсоюзной организации и делегаты на XII отчетно-выборную конференцию Межрегиональной профсоюзной организации Татнефть Профсоюза.

Конференцией была дана удовлетворительная оценка работе профсоюзного комитета за отчетный период работы.

В завершение конференции наградами Татнефть Профсоюза были отмечены профсоюзные активисты.

Постановлением Межрегиональной профсоюзной организации Татнефть Профсоюз награждены:

Почетным знаком профкома Татнефть:

- Идиятуллина Венера Марсовна – председатель цехкома Нурдатского ТЭЦ; - Шарипова Альбина

Мунировна - председатель цехкома ЗЭТО.

Почетной грамотой профкома Татнефть:

- Маркелова Ирина Александровна, председатель цехкома Альметьевского ЭЭЦ.

Благодарностью профкома Татнефть:

- Латыпова Мария Алексеевна, председатель цехкома Лениногорскго

- Петрова Елена Алексеевна, инструктор профкома ООО «ТаграС-Энерго-Сервис».

В профсоюзном комитете ОППО ООО «Тагра С-Энерго Сервис» состоят следующие работники:

1. Гатин Рамиль Фауарисович, председатель профсоюзной организации;

- 2. Давлетгараева Инна Витальевна, заместитель председателя профсоюзной организации, председатель профкома ППО Альметьевское РСУ;
- 3. Гефленг Валентина Александровна, председатель Совета ветеранов;
- 4. Минвалеев Денис Фанисович, председатель молодежного комитета;
- 5. Петрова Елена Алексеевна, инструктор профкома;
- 6. Осминина Ирина Анатольевна, председатель цехкома АУП;
- 7. Хаметова Альбина Сириновна, председатель цехкома Азнакаевского ЭЭЦ;
- 8. Маркелова Ирина Александровна, председатель цехкома Альметьевского ЭЭЦ;
- 9. Фатихова Гульнара Раисовна, председатель цехкома Джалильского ЭЭЦ;
- 10. Ермолаева Дарья Петровна, председатель цехкома Лениногорского ЭЭЦ;
- 11. Алексашкина Алия Миннеаухатовна, председатель цехкома Нурлатско-
- 12. Сагдетдинова Альфия Раисовна, председатель цехкома Управления механизированных работ (УМР):
- 13. Мусин Артур Мусинович, председатель цехкома Азнакаевского цеха по РЭТО;
- 14. Шарипова Альбина Мунировна, председатель цехкома ЗЭТО;
- 15.Мухаметфатыхов Ильнур Фазитович, председатель цехкома ЦАиМС;
- 16. Брусленко Ирина Дмитриевна, председатель цехкома ЦДиЭПБ;
- 17. Вотякова Наталья Петровна, председатель цехкома ЦДиН;
- 18. Ибрагимова Альбина Вазыховна, председатель профкома ППО ООО «ЭнергоЭксперт»;
- 19.Гатина Айгуль Саматовна, председатель цехкома Альметьевского ТЭЦ;
- 20. Латыпова Мария Алексеевна, председатель цехкома Лениногорского ТЭЦ;
 21. Идиятуллина Вене-
- ра Марсовна, председатель цехкома Нурлатского ТЭЦ;
- 22. Гатауллина Альбина Альбертовна, председатель профкома ППО ООО «ЖБИ-СТРОЙ»;
- 23. Бессчетного Надежда Викторовна, председатель профкома ППО ООО «ПрикамНефтеСтройСервис».

Новые назначения



Кабитов Олег Сергеевич

назначен начальником автоколонны с 9 сентября 2024 г.

Кабитов О.С. окончил КНИТУ-КАИ им. А.Н. Туполева в 2016 году по специальности «Техносферная безопасность», в ООО «Центр Профессионального Образования» в 2021 году прошел Переподготовку специалистов по безопасности дорожного движения в организациях, осуществляющих перевозку пассажиров и грузов», в 2022 году в МУГАДН стал консультантом по вопросам безопасности перевозок опасных грузов.



Задача Нурлатского ТЭЦ — надежное и бесперебойное обеспечение паром буровых установок на объектах заказчика





Данный вид деятельности осуществляется при помощи передвижных котельных установок ПКН-2М.

Котельная ПКН-2М – это модульная транспортабельная паровая котельная установка паропроизводительностью 1 т/час. В данной котельной установлен паровой котел E-1-0,9M, работающий на сырой нефти. Вырабатываемый пар имеет влажность, не превышающую порядка 2-3% с температурой в 175 Со и давлением не более 0,8 МПа(8 кгс/см²).

На сегодняшний день котельные установки ПКН-2М эксплуатируются на буровых установках таких компаний как ООО «Татбурнефть», ООО «ЛенРем-Сервис», ООО «Спецне-

фтесервис». Эксплуатация проводится как на территории Республики Татарстан, так и за ее пределами - это Оренбургская область, Самарская область, Ульяновская область, Пермский край, Республика Башкортостан. За отопительный период 2023-2024 гг. были проведены работы более чем на 20 скважинах.

В летний период ведутся ремонтно-подготовительные работы к отопительному сезону 2024-2025 гг. Бригадой из 8 человек отремонтировано и подготовлено 12 котельных установок ПКН-2М, отпарено и отремонтировано 14 нефтяных и 8 водяных емкостей с заменой труб для обогрева нефти. Также на всех установках заменен катионит КУ-2 для умягчения воды.

Умягченная вода необходима для предотвращения карбонатной, сульфатной или силикатной накипи, которые выводят из строя котловые трубы котла. На скважинах заказчика приходиться работать как с водой рек и озер, так и технической водой. К выбору воды для питания паровых котлов надо относиться с предельной осторожностью - от ее качества зависит надежность и срок службы котельной установ-

Подводя итоги, с уверенностью можно сказать, что Нурлатский ТЭЦ прикладывает все усилия на подготовку оборудования для безаварийной работы в отопительном сезоне 2024-2025 гг.

Рамис Гузаеров, начальник НТЭЦ

1 октября — День пожилого человека!



Вот и пришла осень, а с ней замечательный праздник людей серебряного возраста - «День пожилого человека», который отмечается 1 октября.

В этот день особенно хочется сказать слова благодарности, проявить

чуткость и внимание к людям почтенного возраста. Когда-то Лев Николаевич Толстой сказал: «Я никогда не думал, что старость так привлекательна». У пожилых людей всегда есть выбор: трудиться дальше, сменить род деятельности или уйти на заслуженный отдых. Сохранить нормаль-

ное, полнокровное человеческое общение - значит отодвинуть старость. У молодости есть сила, но нет умения, опыта и мудрости. Наше общество нуждается в мудрости, а значит и в зрелых пожилых людях.

В зрелом возрасте, как и в любом другом необходима активная деятельность. Ветераны принимают активное участие во всех общественных мероприятиях. Успешно выступают на спортивных соревнованиях среди пенсионеров Альметьевского муниципального района «Третий возраст». Принимают участие в конкурсах художественных работ и фестивале талантов. Обучаются на курсах по компьютерной грамотности, посещают курсы по психологии. Играют в городки в городском парке.

Они охвачены заботой и вниманием. Более 100 че-

ловек в этом году отдохнули в санаториях-профилакториях Татнефти. Юбилярам оказывается материальная помощь, а пенсионеров преклонного возраста поздравляем на дому с вручением подарочных наборов и цветов.

12 сентября профсоюзным комитетом предприятия совместно с Советом ветеранов общества для активистов ветеранского движения была организована поездка в город Нижнекамск с познавательной обзорной экскурсия по городу, с пешими прогулками по паркам «СемьЯ» и имени Габдуллы Тукая. Посетили краеведческий музей. В поселке Красный Ключ прогулялись по благоустроенной набережной реки Кама, посетили музей народного художника Ахсана Фатхутдинова. Поездка произвела неизгладимое впечатление на участников мероприятия.

Уважаемые представи-

тели старшего поколения, сердечно поздравляем вас с Международным днём пожилых людей! Хотим пожелать вам полнокровной, счастливой и беззаботной жизни на склоне лет в окружении заботливых детей и внуков. Пусть не прерывается связь между зрелостью и юностью, пусть ваша мудрость и бесценный жизненный опыт помогают молодёжи жить в мире и согласии, воспитывать чувства отзывчивости и человеколюбия при построении прогрессивных отношений в современном обществе. Примите слова благодарности за вашу стойкость, терпение и самоотверженный

> Рамиль Гатин, председатель профсоюзной организации

Край мой родной — Татарстан!

В день нефтяников был проведен традиционный конкурс художественных работ «Край мой родной - Татарстан» среди работников и пенсионеров Группы «Татнефть» и нефтесервисных предприятий региона.

Конкурс традиционно проводился по двум номинациям: «Живопись, графика» и «Прикладное творчество». В этом году было расмсмотрено более 200 работ, из которых 72 были отобраны из 31 предприятия.

От ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» были отобраны 2 работы для конкурса. Это картина маслом инженера ПТО ООО «ЭнергоЭксперт» Альбины Ибрагимовой под названием «Сулеевский



сад» и работа неработающего пенсионера Муслимы Хайрутдиновой «Полевые цветы. Вышивка по ткани».

Почетные гости конкурса - министр культуры РТ Ирада Аюпова, председатель Нефтегазстройпрофсоюза России Александр Корчагин, председатель Федерации профсоюзов РТ Елена Кузьмичева ознакомились с выставкой и отметили высокий уровень работ.

«Представленные работы поразили разнообразием направлений - от живописи

до декоративно-прикладного искусства», - призналась И. Аюпова. Она пожелала участникам, чтобы радость творчества всегда присутствовала в их жизни, подчеркнув, что самовыражение делает людей счастливыми.

Победители были определены по результатам общественного голосования и в соответствии с мнением профессионального жюри.

Йнженер ПТО ООО «ЭнергоЭксперт» Альбина Ибрагимова, одержавшая победу в номинации «Живопись и графика», рассказала о своем опыте участия: «В данном конкурсе я участвую 5 лет, также принимала участие в передвижных выставках, где занимала призовые места. Но 1-е место в данном конкурсе я заняла впервые». Ее

работа «Сулеевский сад» исполнялась в течение нескольких месяцев.

Поздравляем Альбину Вазыховну с победой в конкурсе, желаем творческих успехов!



Творческий конкурс

Профсоюзным комитетом ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» в канун празднования Дня нефтяника среди членов профсоюза был организован конкурс художественных работ «Край мой родной – Татарстан - 2024», посвященный Году семьи.

На конкурс были представлены работы в трёх номинациям: живопись, графика и прикладное творчество. Всего в конкурсе приняли участие 22 члена профсоюза, которые представили на конкурс 50 своих работ.

Экспозиция художественных работ была представлена в фойе столовой

предприятия.

На основании оценок экспертной комиссии были определены призеры 1-й, 2-й, 3-й степени и лауреаты конкурса, которые были награждены Дипломами и денежными выплатами.

Поздравляем победителей и участников конкурса и желаем дальнейших творческих успехов!



Уведомления от ФНС об уплате налога на вклады

Налоговики начали рассылать уведомления россиянам о необходимости уплатить начисленный налог на вклады за 2023 год.

Оплату нужно произвести по 1 декабря. НДФЛ с банковских доходов в этом году граждане платят впервые

В уведомлении от ФНС перечисляются банки, в которых были открыты вклады, сумма процентов, начисленных по счетам и депозитам в этих кредитных организациях, сумма, с которой должен был уплачен налог (для ее расчета из полной суммы вычитается не облагаемый налогом доход в размере 150 тыс. руб.), и итоговый размер выплаты.

НДФЛ, затрагивающий вклады, действует в России с 2021 года, но срок его уплаты сдвигался. В итоге первым годом, за который будет взиматься налог, это 2023-й, выплаты производятся в 2024-м. Налог коснется тех, кто размещал денежные средства на банковских

Пропустить рекламу можно через счетах и де-

позитах в прошлом году и получил процентный доход, превышающий необлагаемую налогом сумму. Его нужно уплатить до 1 декабря 2024 года, как, например, налог на имущество или транспортный налог.

Как рассчитывается налог на вклады.

При расчете налога учитываются процентные доходы физического лица, полученные за 2023 год, по всем имеющимся счетам и депозитам в рублях и валюте во всех банках. Сроки открытия вкладов и их величина не имеют значения, для расчета берутся именно поступления от этого вида сберегательных продуктов, полученные в течение прошлого года. Под налогообложение не попадают доходы по вкладам со ставкой ниже 1%, а также по вкладам, которые клиент унаследовал.



НДФЛ взимается не со всей суммы процентных доходов по вкладам, а только с ее части. Необлагаемая база зависит от величины ключевой ставки Банка России и рассчитывается так: максимальное значение ставки ЦБ за отчетный год (показатели берутся на начало каждого месяца) умножается на 1 млн.руб. За 2023 год ставка ЦБ выросла более чем вдвое - с 7,5 до 16% годовых. Но для расчета необлагаемой базы за прошлый год берется значение ставки на 1 декабря - 15% годовых.

Таким образом, если доходы клиента по всем имеющимся банковским вкладам за отчетный период не превысили 150 тыс.руб., новый налог ему платить не придется. Если же сумма полученных процентов оказалась больше необлагаемой базы, то с этого превышения необходимо будет заплатить 13 или 15% (повышенный НДФЛ взимается с налогоплательщиков с доходами от 5 млн.руб. в год).

> Луиза Соколова, экономист ОФП и Р

• Фролову Ан

с 95-летием - Фролову Анну Ивановну

с 85-летием

- Асадуллину Миннису Хазиповну

Совет ветеранов сердечно поздравляет

- Нафикову Фагиму Хадиевну

с 80-летием

- Султанову Асию Асадулловну
- Петрову Валентину Никифоровну
- Миннеханову Фатыму Вафовну

с 75-летием

- Уразаева Рифа Афлаховича
- Бажанову Валентину Николаевну
- Пыцак Елену Ивановну
- Биктимерову Альфию Габдулловну
- Кузнецову Нину Степановну
- Мухаметзянову Галию Исламовну

с 70-летием

- Хазиева Фаиза Нуримухаметовича
- Бондаренко Виктора Павловича
- Иванова Юрия Владимировича
- Латфуллину Наилю Шамиловну- Белоногову Валентину Ивановну

с 60-летием

Поздравления

- Хасбатова Раиля Рафилевича
- Ахмадиеву Гулнур Индусовну
- Кочеткову Наталью Ивановну

Коллектив и Совет ветеранов Нурлатского ЭЭЦ сердечно поздравляет

с 75-летием

- Протасову Надежду Викторовну

с 60-летием

- Халиуллину Майсару Талгатовну

Коллектив и Совет ветеранов Нурлатского ТЭЦ сердечно поздравляет

с 65-летием

-Яллину Галину Петровну

Пусть еще много сил будет в Вашем арсенале, пусть не подводит здоровье и не болеет душа. Желаем Вам радости, добра и блага на каждый день, отрадных вечеров и спокойных ночей. Долгих вам лет жизни, согретой любовью и заботой близких!

Приведи в компанию!



Начался учебный год ружили несколько десятков устройства», что на самом ошенники придумали фишинговых страниц. Что- деле привязывает к аккаун-

и мошенники придумали новую схему кражи учетных записей WhatsApp под предлогом голосования в фотобаттле.

Раньше мошенники уже использовали тему детского творчества, конкурсов и соревнований.

Специалисты уже обна-

ружили несколько десятков фишинговых страниц. Чтобы проголосовать, пользователю якобы нужно доказать, что он не бот — то есть пройти верификацию с помощью WhatsApp.

Осторожно! Мошенники!

В этом сценарии вместо привычного запроса номера и пароля, жертву просят ввести код из функции мессенджера «Связанные

устройства», что на самом деле привязывает к аккаунту устройство злоумышленника и позволяет получить доступ.

В карточках собрали основные правила цифровой гигиены, которые помогут не попасться на крючок мошенника вам и вашим детам

Соболезнуем

Совет ветеранов ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» выражает искренние соболезнования неработающему пенсионеру - бывшему главному бухгалтеру ООО «Татнефть-Энергосервис» Павловой Анне Николаевне в связи со смертью мужа и разделяет боль и горечь утраты родного человека.